

Протокол  
№ 3 от 29.09.2022  
заседания комиссии по безопасности дорожного движения  
при Администрации Рубцовского района.

Присутствовали: 6 человек.

Председатель комиссии: Субботин Р.В., первый заместитель главы Администрации района,

Секретарь комиссии: Афанасьева О.Ф., начальник отдела комитета по образованию,

Члены комиссии:

Ткаченко С.А., временно исполняющий обязанности начальника ОГИБДД МО МВД России «Рубцовский», майор полиции.

Матюшкин В.В., начальник Рубцовского отдела КМАП, АТ и АДН Южно-Сибирского МУГАДН,

Чесноков М.Г., начальник подразделения г. Рубцовска ГУП ДХ АК «Юго-Западное ДСУ».

Беккер Ю.В., заведующий отделом ЖКХ и транспорта Администрации Рубцовского района;

Повестка заседания:

1. Об итогах работы по обеспечению безопасности дорожного движения в Рубцовском районе за 9 месяцев 2022 года и эффективность принимаемых мер. Ответственный: ОГИБДД МО МВД России «Рубцовский».

2. Об исполнении поручений Президента Российской Федерации и решений комиссии по обеспечению БДД Рубцовского района. Рассмотрение вопроса по пресечению деятельности водителей, осуществляющих перевозку пассажиров, не имеющих лицензии либо разрешения на перевозку пассажиров и багажа легковым такси. Ответственный: Отдел ЖКХ и транспорта Администрации Рубцовского района;

3. Итоги ремонтно-восстановительных работ на автомобильных дорогах Рубцовского района за 9 месяцев 2022 года.

Ответственный: ГУП ДХ АК «Юго-Западное ДСУ».

Р.В. Субботин огласил повестку дня, дополнений и замечаний не поступило.

По первому вопросу выступал Ткаченко С.А., временно исполняющий обязанности начальника ОГИБДД МО МВД России «Рубцовский», майор полиции. Он сообщил о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма за 9 месяцев 2022 года на территории Рубцовского района. Всего с участием несовершеннолетних зарегистрировано 6 ДТП, в которых нет погибших, 8 человек получили травмы различной степени тяжести. Из них пострадало в качестве:

-пешеходов -0

-пассажиров-6-0-8

-водителей велосипеда -0

-водитель мототранспорта -0

В двух ДТП произошедших в 2022 году несовершеннолетние пассажиры перевозились с нарушениями ПДД РФ, а именно не были пристегнуты ремнем безопасности, ДУУ в автомобиле отсутствовало. В 1-м ДТП в качестве пассажиров на мотоцикле передвигались два подростка, которые были без необходимых средств защиты (мотошлемы).

Решение: информацию принять к сведению.

По второму вопросу докладывала Беккер Ю.В., заведующая отделом ЖКХ и транспорта Администрации Рубцовского района. Она сообщила, что на территории Рубцовского района установлено наличие 16 нерегулируемых пешеходных переходов, 13 из них находятся вблизи общеобразовательных учреждений района.

В 2022 году завершили оборудование пешеходного перехода вблизи общеобразовательного учреждения в соответствии с новыми национальными стандартами в с.Новосклюиха. Частично оборудованы пешеходные переходы в с.Безрукавка, с.Половинкино, с.Самарка и пос.Новороссийский. Окончание работ по вышеуказанным переходам запланировано выполнить в 2022 году. Из краевого бюджета в 2022 году направленно 2361,0 тыс.руб. на ремонт части ул. Советской в с. Половинкино. На ремонт, расчистку, гредирование внутри поселковых дорог из МДФ было выделено более 20 млн.руб. Произведен ремонт асфальтового покрытия еще части ул. Советской в с. Половинкино. Окончательный ремонт данной улицы планируется выполнить в 2023 году.

По проекту поддержки местных инициатив произведен ремонт дороги щебнем в с.Саратовка, завершить ремонт данной улицы стало возможным за счет средств местного бюджета.

Была проделана работа по устранению последствий весеннего паводка на участке дороги п.Новониколаевка –п.Бугры, с установлением профиля (щебень 040) экскаватором с добавлением нового материала в объеме 30 тонн. Разработка промывов на трубе. Выполнена установка дорожных знаков (2.1 «Главная дорога» – 5 штук)

По вопросу выявления и пресечение деятельности водителей, осуществляющих перевозку пассажиров, не имеющих лицензии либо разрешения на перевозку пассажиров и багажа легковым такси, жалоб в Администрацию района в текущем году не поступало. При проведении мероприятий по пресечению деятельности нелегальных перевозчиков в текущем году нарушения не выявлены.

Решение: информацию принять к сведению.

По третьему вопросу, выступал Чесноков М.Г., начальник подразделения г.Рубцовска ГУП ДХ АК «Юго-Западное ДСУ». Он доложил, что в 2022 году был произведен ямочный ремонт дорожного полотна по направлениям: пос.Березовка, пос.Вымпел, с.Самарка, пос.Новоматвеевка, с.Вторые Коростели, так же путем укладки асфальтового покрытия в текущем году были отремонтированы подъезды к пос. Куйбышево, пос.Новороссийский, с.Катково, пос.Аксеновка. Установлены недостающие дорожные знаки («Главная дорога», «Уступи дорогу») по направлениям пос.Потеряевка, с.Новониколаевка, с.Саратовка, с.Вишневка. В настоящее время на дороге с.Новониколаевка-п.Бугры идут ремонтные работы по замене пропускной железной трубы длиной 18 м (D=1200), с последующим

укреплением бетонной смесью входных и выходных оголовков трубы. По этой причине произведено устройство обьездной дороги.

Решение: информацию принять к сведению.

Председатель комиссии:

Секретарь комиссии:



Р.В. Субботин

О.Ф.Афанасьева